

Русская женщина

Красивая русская женщина,
С какой бы судьбой ни жила,
Она с русской песней повенчана.
Наверное, Богом обещано,
Чтобы песня с ней рядом была.

Она к колыбели вставала,
И ласковый свет и тепло
Она в свои песни вплетала
И песнею той согревала,
Целуя сына своего.

И сеяла, и косила,
Ночами плела кружева.
И всё с этой песней красивой,
И сколько же в ней было силы
И мудрости в тех словах.

И радоваться умела,
Когда на гулянье шла,
То так свои песни пела,
Что статной была, молодела
И молодость всем несла

Красивая, русская женщина...

Ольга ПОТЁМКИНА,
г. Нижний Новгород

Не только в праздник

Как мало для счастья женщине надо:
Вниманье мужчины – большая награда.
А если цветы и заботу получим,
Порхаем от счастья,

как солнечный лучик.

Сияют глаза и внешне моложе,
На золушку с бала тогда мы похожи.
Но счастье у женщин,

как снег первый тает,

Когда твой мужчина вновь забывает
Вниманье, заботу свою проявить
И снова, как золушке, женщине быть:
В делах и заботах,

убираться, стирать,

И времени нет о себе вспоминать.

Мужчины родные, будьте добрее!
Вы хрупких женщин, конечно, сильнее,
Но женщина горы свернёт, если надо.
Пусть ваша забота ей будет наградой.
Немного вниманья, заботы побольше.
И женское счастье

продлится пусть дольше.

Ольга ДАВЫДОВА,
г. Арзамас

Наш кумир

Ушёл из жизни мой кумир –
Солист из "Ласкового мая".
Такая новость пошатнула Мир,
Сердца поклонниц от тоски сжимая.

Девчонок он сводил с ума,
Текли у многих градом слёзы.

В него влюбилась я сама,
Мечтала, плакала под "Розы".

Красивый парень, с нежным голоском,
Он покорял любящие страны.

Пишу стихи, а в горле ком,
В мгновенье ока рухнули все планы.

Не стало Юры в сорок восемь лет,
Сожгли его, а прах хранится где-то.

Жаль в юность не достать билет,
Там он поёт про "Сказочное лето".

Елена МАТКИНА,
г. Нижний Новгород

Вот и март. Горизонты синие. Первый месяц шальной весны.
Небо будто бы опрокинулось над простором моей страны.
Солнце светит уже в полмира. Побежали ручьи не спеша.
Заждалась стихотворца лира, а бумага – карандаша.
В голове колобродят мысли и на сердце неясный шум.
Не ищите нормальных смыслов, не ищите нормальных дум.
Над землею сама весенность, миллиарды звёзд по ночам,
Распахнула крыла Вселенность – там у Бога полно начал.
Человечество дурью мается – брат на брата, сын на отца...
Словно бакен Земля качается и не видно тому конца.
Непростое весны пробуждение – хочет полной грудью вздохнуть.
Мы надеемся, дни весенние нас направят на верный путь.

Сергей ИОНОВ, выпускающий «Светлицы»

**Утро**

Хорошо ещё утром проснуться
И сказать окружающим: здравствуй,
И друг друга глазами коснуться,
Это всё называется счастьем...

Это счастье коснуться рукою
Или взглядом чего-то живого,
Это счастье быть рядом с тобою,
И не надо чего-то другого...

Это счастье, что солнечный лучик
Вдруг коснётся тебя на рассвете,
И тебе вдруг становится лучше,
Потому, что смеёмся как дети...

Девушка с розой

Девушка... Девушка с розой...
Милый, нежнейший цветок,
Она даже хрупче мимозы,
Но мир к ней, порою, жесток...

Она лепестки распустила
На радость себе и другим,
И душу свою приоткрыла,
Весь мир был так ею любим...

Она не могла без вниманья,
Жестокость обиденных дней
Душе приносила страданья,
Но не было девы милей...

Со временем дева закрылась,
Закрыт был и доступ к душе,
Жестокое в жизни случилось,
Она изменилась уже...

А ей полететь вольной птицей
Так хочется под небеса,
И в мир весь по новой влюбиться,
Что б светлой была полоса...

Галина КОЧЕТКОВА,
пос. Сатис Дивеевского р-на

Без тебя

Без тебя мне не петь
Песен,
Без тебя мир большой
Тесен.
Почему не со мной
Рядом?
Почему не зовёшь
Взглядом?

На замке все твои
Двери,

Только лишь зеркалам
Верись.
Сердце этот вопрос
Гложет –
Кто же нужен тебе?
Кто же?

Тебе, знаешь, не тот
Нужен,
Кто звездой дрожит
В луже –
Ветер скоро её
Слижет,
А потом превратит
В жижу.

Ну, покинь ты обид
Нишу
И глаза подними
Выше –
Видишь: с тёмной ночной
Арки
Кто-то смотрит звездой
Яркой?

Это я, даже сквозь
Тучи,
Посылаю любви
Лучик.
В мире нету добрей
Света.
Как же ты не поймёшь
Это?!

Анатолий БЛИНОВ,
г. Нижний Новгород

Немного о весне

Я уйду на рассвете неслышно,
Только ночь приподнимет полог.
Хватит ей надоедливой грыжей
Землю есть, не скрывая голод.

Посещу лоно спящего парка,
Он весенними снами полон.
Там листва молодая аркой
Убегает в немую полночь.

Стелют яблони с вишней вышивку,
Лепестки на тропинки падают.
Проводили за дверь тётку-зимушку,
Как-то стало светло и радостно.

Татьяна ЕРЗУТОВА,
г. Арзамас

Час пробил

Час пробил, горит свеча
И предчувствие святое,
Оживились Небеса,
И ушло от сердца горе.

Светит всем звезда Христа,
Наполняет вновь любовью,
И душа теперь чиста,
Ангел Божий в изголовье.

Мира хочет весь народ,
И молитвы летят в Небо,
Чтоб вернулся юный взвод,
Чтоб поля засеять хлебом.

Громче, трубы, вострубите,
Колокольный звон сильней !!!
Всем молитвой помогите,
И душою своей согрей.

В день Рождения Царя
Уберите руки прочь

От смертельного огня.
Покаянна эта ночь!!!

Нина ЕГОРОВА,
г. Нижний Новгород

За Родину – горой

Господи! Как страшно умирать!
Господи! Останови мгновенье,
Чтобы мог я весточку подать
Или написать стихотворенье.

Тем, кто ждёт живыми нас домой,
Кто ночами молится за наших.
Им сказать: - За Родину горой
Встали мы, Россию не предавши!

Пусть последним будет этот бой,
Души наши воспарят на небо...
Было б мирным небо над землёй
И всегда и всем хватало б хлеба.

Татьяна КАТИНА,
Нижний Новгород

**Пожелание себе
в день рождения**

Как же хочется красиво пожелать
Быть себе счастливой!
Никаких проблем не зная,
Даже тех, что в мире.

Чтоб не плакать лишней раз,
Лишний раз – смеяться!
Никогда не унывать,
Вселенной не бояться!

Хочется свой дом большой!
Кошки бегали б кругом,
Звонко лаяли б собаки -
Никакой меж ними драки!

И цветов чтоб было море –
Украшения Земли!
Мне на радость и прохожим
Расцветали бы они!

Чтобы в доме жили все -
Мама, папа, дети!
Нет счастливее мечты
На всем белом свете!

Еще мечтается пока,
Поддержит сильная рука,
Надежная и верная,
И добрая, наверняка!

Виктория БЫКОВА,
г. Нижний Новгород

Время

Замечаю я в тоске,—
Время ускоряет счёт...
Вижу — звёздочка течёт
Ночью по твоей щеке,
Как по небу. Благодать
Разве потеряли мы?
Хочется мне всё отдать
Ради времени взаимь!
Ради мига и секунд
Счастья, мира, тишины,
Ради серебрястых струн
Звёзд полных и луны.
Их люблю наперечёт!
Отчего ж хожу в тоске...
Вижу — как слеза течёт
У Вселенной по щеке.

Борис СЕЛЕЗНЁВ
г. Нижний Новгород



Весна — не просто время года!
Она красива, своенравна,

Роскошна — как сама природа,
И, будто женщина — желанна!